
               

Planes de pago ARCA: 
cuadro comparativo 
unificado según 
Contribuyente ante el 
comienzo del «Especial» 
el día lunes 03/02/2025 
Por 
 Redacción Central 
 - 
Ante la inminente plena vigencia el día lunes 03/02/2025 del «Plan de 

Facilidades de pago ESPECIAL» por deudas fiscales vencidas al 
31/12/2024 y las mejores condiciones de 

financiamiento elaboramos un cuadro comparativo con las principales 
opciones de los regímenes con quita del interés de financiación de 

hasta el 75% y hasta 48 cuotas mensuales, entre otros, respecto a 
aquel «PERMANENTE».  

 Deudas fiscales: impositivas, previsionales, multas y cargos 
aduaneros 

 Febrero 2025: fechas clave 

 Fin moratoria impositiva/previsional y laboral (14 y 25 Dic 2024) 

 Fin de suspensión de ejecución fiscales y embargos (01 Ene 2025) 

https://tributum.news/author/c0870470/


 Fin de la Feria Fiscal (01 Feb 2025) 

 Inicio adhesión «Plan de Pagos Especial» (03 Feb 2025) 

PLANES DE PAGO ARCA 

 Permanente: General, Anual, Autónomos y Monotributo (Res 
Grales 5321/2023 y 5481/2024) 

 Especial: plan único (Res Gral 5629/2024) 

 Deudas: corrientes  vencidas al 31/12/2024 

 Sujetos: todos Contribuyentes  Pequeños, PyMES, Salud y 

Entidades SFL 

 Certificado PyME: vigente  vigente durante año 2024 

 Cuotas mensuales: hasta 12-20  48 

 Tasa mensual: 7,26%  1,81% 

 Plazo adhesión: sin límite  lunes 3 Feb al 30 Abr 2025 

 Cantidad de planes, Pago a cuenta y otros 

INTRODUCCIÓN 

Habiendo ya finalizado el plazo de adhesión al «Régimen de 

regularización excepcional de obligaciones tributarias, Aduaneras y de 
Seguridad Social» (Titulo I) comprendidas en la «Ley 27.743 de Medidas 

Fiscales Paliativas y Relevantes» (Paquete fiscal) y aquel análogo en 
materia laboral «Régimen de Promoción del Empleo Registrado» (Título IV) 

comprendidas en la «Ley 27.742 Bases y puntos de partida para la libertad 
de los Argentinos» (Ley Bases), por obligaciones fiscales vencidas al 

31/03/2024 y relaciones laborales iniciadas previamente al 
05/07/2024, respectivamente, y que sintetizaremos, entre otros, 

desde «CUADRO GUIA: Moratoria y Plan de Facilidades de Pago. Ley 
27.743 (Título I)», Tributum.news, 13/08/2024 y «CUADRO GUIA: 

Blanqueo, Moratoria y Plan de Facilidades de Pago LABORAL. Ley 27.742 
(Bases)», Tributum.news, 08/10/2024, de las opciones para el 

financiamiento de deudas cuya recaudación y fiscalización están a 
cargo de la flamante «Agencia de Recaudación y control Aduanero (ARCA) 
(ex-AFIP), nos encontramos con aquellas que ya no poseen quita en 

la consolidación de intereses.  

De ahora en más las principales y vigentes opciones que ha 
implementado el organismo fiscal (sin perjucio de otras 
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desde  https://www.afip.gob.ar/misfacilidades/planes-vigentes-

adheribles.asp) son: 

1. Régimen de facilidades de pago «Permanente» (Res 
Grales 5321/2023 y 5481/2024): resulta aquel que sustituye y 

unifica a los denominados «mini plan» (DDJJ anuales) y 
«permanente» (deudas corrientes) con una clasificación, diversos 

límites, tasas y condiciones según el aspecto subjetivo del 
contribuyente, deuda y su perfil de cumplimiento fiscal 

(categorización en función del riesgo fiscal SIPER- Res Gral 3985) 
para deudas corrientes. 

2. Régimen «especial» de facilidades de pago (Res 

Gral 5629/2024): sorpresivamente y en el marco del fin de las 
suspensiones en el inicio de ejecuciones fiscales y medidas 

cautelares para Pequeños contribuyentes y PyMEs el 
31/12/2024 (Res Gral 5532/2024) y que se prorrogara hasta el 
31/07/2025 únicamente para el sector Salud y Entidades sin fines de 

lucro (Res Gral 5628/2024), se implementa con menores requisitos 
y condiciones más ventajosas de aquel «permanente» aunque 

limitado para deudas vencidas al 31/12/2024 y coincidente con el fin 
de la suspensión de ejecuciones y embargos- y la reanudación de los 

plazos procedimentales finalizando el día de mañana 31/01/2025 la  
««Feria Fiscal. Verano 2025»: Efectos, alcance y ejemplos. Plazos. 

DDJJ Informativas, IVA y Ganancias diferencial», Tributum.news, 
02/01/2025 

Los planes de facilidades de pago vigentes objeto del presente confronte 
consideran la tasa de interés resarcitorio que ha fijado ARCA para el 

bimestre Febrero y Marzo 2025: 

 

https://serviciosweb.afip.gob.ar/genericos/calculoInteres/punitorios.aspx  

RÉGIMEN DE FACILIDADES DE PAGO PERMANENTE 

 Sujetos: todos los contribuyentes 

 Obligaciones: impositivas, previsionales, multas, cargos aduaneros 

 Régimen: de Facilidades de pago «permanente» 
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 Exclusiones: retenciones y percepciones (previsionales o impositivas) 

excepto Aportes empleados o fiscas, anticipos y/o pagos a cuenta. IVA 
servicios exterior y digitales, Obras Sociales, ART, RENATRE, RENTEA, 
Cigarrillos, Planes de pago vigentes (excepto fiscas), RS ISIB, sus intereses 

y multas (excepto int de capital cancelado) 

 Rectificativa: imposibilidad  

 Tipos de planes. Deuda 
A. 1) General, 2) Impuestos anuales, 3) Autónomos y 
Monotributo, 4) Aduanera y 5) Fiscalizaciones 

B. Especiales (emergencias agropecuarias y estado de emergencia y/o 
desastre)  

 

 CONDICIONES  

 Contribuyentes, Perfil, Pago a cuenta, Cuotas, Planes y 
Caducidad: según sujeto 

 Tasa financiación (mensual): 50% al 100% interés resarcitorio al 
momento de adhesión 

ADHESIÓN  

 Tipo contribuyente: certificado MiPyMe vigente o Código ARCA 
conforme sujeto 

 CUIT: activa sin limitaciones 

 DDJJ determinativas: presentadas 

 PLAZOS 

 Impuestos anuales: desde 1er día sexto mes inmediato siguiente 

 IVA Sujetos «Mediana Emp T2» y «Demás contrib»: desde 1er 
día del 3er mes posterior al vencimiento  

 Servicio: “Mis Facilidades”, opción “RG 5.321 – Plan de Facilidades de 
Pago Permanente”, 



 

  

 

 

https://i0.wp.com/tributum.news/wp-content/uploads/2025/01/TRIBUTUM-CUADRO-plan-de-pagos-PERMANENTE-2025.-Intereses-feb-y-marzo-2025.png?ssl=1


RÉGIMEN DE FACILIDADES DE PAGO ESPECIAL 

 Sujetos: Pequeños Contrib, PyMEs, Sector Salud y Entidades sin fines 
Lucro 

 Obligaciones: Impositivas, Previsionales sus intereses y multas, y 
cargos aduaneros 

 Exclusiones: Retenciones y percepciones previsionales -salvo aportes 
empleados-, Anticipos y/o pagos a cuenta, Planes de facilidades de pago 
vigentes, Obras Sociales -excepto Monotributo-, ART, RENATRE, RENTEA, 

entre otros 

 Régimen: de Facilidades de pago «especial»  

 Tipos de planes: unificado 

 Deudas fiscales: vencidas al 31/12/2024, inclusive.  
 

 CONDICIONES. PLANES  

 Cuotas mensuales: hasta 48 (según Contribuyente) 

 Tasas 

 Fijas 

 25% o 40% del interés resarcitorio vigente 

 Pago a cuenta: NO 

 Perfil (SIPER): NO  

 Cantidad de planes: sin limitaciones 

ADHESION  

 Certificado PyME: 1) Vigente al momento de acogimiento o 2) No 
caracterizado PyME pero si durante suspensión de embargos año 2024 
(Res Grales 5532/2024 y 5482/2024) 

 Pequeños contribuyentes: código registral ARCA «547 – Pequeño 
Contribuyente» 

 CUIT: activa sin limitaciones 

 DDJJ determinativas: presentadas 
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 Servicio: “Mis Facilidades”  

 Adhesión: desde lunes 3 Febrero al miércoles 30 Abril 2025 
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CUADRO COMPARATIVO UNIFICADO 
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